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CESTOVNÍ KANCELÁŘ BlueSport.cz 

TISKOVÁ ZPRÁVA KVĚTEN 2010 

ani krize, ani sopka nedokáže utlumit zájem lidí o aktivní dovolenou 

Téma: Pobyty u moře spojené s plážovým volejbalem  – Itálie – Lignano 

Dne 15.5.2010 skončil již 11. ročník jarní série pobytů s plážovým volejbalem 

v italském přímořském středisku Lignano. Dovolenou s plážovým volejbalem, 

in-line bruslením a nově i plážovým tenisem, tedy 

aktivní dovolenou, organizuje cestovní kancelář 

BlueSport.cz. 

Stejně jako v loňském roce i letos zájem o tento 

způsob trávení dovolené rostl. Hned tři týdenní pobyty obsadilo více jak 220 

účastníků. 

Posledních deset dní v dubnu jsme byli první, kdo obsadil ještě nepřipravenou pláž v části Lignana 

zvané Riviéra. Na pláži stály pouze naše kurty a vše ostatní se teprve začínalo připravovat na letní 

sezónu, jezdily zde traktory rovnající po zimě pláž, stavěly se 

slunečníky. Odvaha přijet již 22. dubna se vyplatila. Celých deset dní 

bylo nádherně, modrá obloha, slunce, klid. Na dalších 14 dní však na 

nás počasí mírně zanevřelo. Poprvé za jedenáct let konání této akce 

bylo více jak jeden den deštivo. Přesto se každý den hrálo, konaly se 

turnaje, chodilo se běhat, zkoušela se novinka – plážový tenis. 

Již tradičně byl první desetidenní turnus pojat velmi sportovně, jednalo se o 

dvoufázový trénink pod vedením zkušených trenérů Milana Džavoronoka a Petra 

Šafáře. Téměř třicet mladých lidí si během deseti dní na pláži výrazně zdokonalilo své 

beach volejbalové dovednosti. 

Další turnusy byly už více rekreační, zde si zájemci vychutnávali 

vedle plážového volejbalu i jízdu na in-line bruslích, koupání, 

opalování, běh po pláži, tenis, plážový tenis… a v neposlední řadě i 

ochutnávku místních specialit – vína a 

„prošuta“. 

Ač počasí nebylo sportu na pláži příliš nakloněné, v době kdy se slunko 

přeci jen ukázalo, bylo všech šest kurtů plně vytíženo. Při pořádání 

turnajů jsme dokonce využili přenosné kurty a urputné boje se sváděly 

na celkem 7 kurtech.  
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Možná právě proto, že bylo počasí proměnlivé, moře po dlouhé zimě studené, lákala možnost 

sportovat na pláži i další návštěvníky Lignana. Dávno pryč je doba, kdy 

ideálem bylo přijet k moři a proležet týden na lehátku. Zvlášť před a po 

sezóně chtějí návštěvníci letovisek nějaký program a často sport je ta 

správná volba. Na naše kurty se tedy stále tlačili další a 

další zájemci. Ne jenom účastníci pobytů s CK 

BlueSport.cz. 

Zájem o dovolenou spojenou se sportem stále stoupá. 

Během každého turnusu byly uspořádány turnaje, které jsou zařazeny do série EBVT – 

European Beach Volejbal Tour. Hráči, kteří se umístili na předních místech, postupují 

do finále EBVT, které se uskuteční na podzim 

roku 2010 v České republice. 

Pro vítěze turnajů byly připraveny ceny od našich partnerů - 

sluneční brýle 3F a sportovní oblečení ATEX. 

Další akce spojená s plážovým 

volejbalem je připravena na srpen 

na chorvatském ostrově Pag a 4.9.2010 se opět setkáme v italském Lignanu. 

Letos v září již dva turnusy. Na první týden je již přihlášeno přes 50 

trénujících osob a  na druhý týden okolo 40 rekreačních hráčů. 

Novinkou v naší nabídce pro letošní rok je zakončení letní beach volejbalové sezóny týdenním 

pobytem v Turecku na začátku října a to se vší parádou – dopravou a stravou all inclusive. 

Kontaktní osoba:  

Zbyšek Sedláček 

283 883 045 

zbysek@hcz-travel.cz 

www.plazovy-volejbal.net 

 

mailto:zbysek@hcz-travel.cz
http://www.plazovy-volejbal.net/

